

## Novoročný príhovor starostu obce

### Vážení spoluobčania !

Dovoľte mi, aby som sa Vám v tento slávnostný deň Nového roka prihovril z tohto miesta. Nový rok nie je len údaj v kalendári, ale pre každého z nás znamená aj začiatok nových plánov, predsavzatí a určenie si nových cieľov, ktoré by sme počas nastávajúceho roka 2014 chceli uskutočniť.

V súkromnom i pracovnom živote. Je to však aj čas obzretia sa späť a zhodnotenia toho, čo sme uplynulý rok zažili, vykonali, či nestihli urobiť. Život človeka je sám o sebe pestrý a každého z nás postretli aj zlé dni naplnené trápením, smútkom a nezdarom, ako aj dni dobré, veselé, radostné a šťastné. A na tomto dobrom je potrebné ďalej stavať, rozvíjať veci započaté a nebáť sa prekážok, ktoré určite počas nastúpenej cesty prídu.

Aj samotná naša obec počas uplynulého roka prekonávala prekážky, ale sa ja tešila z dokončených diel a úspechov. Dúfam, že aj vy občania ste prežívali úspechy našej obce a všetky pozitívne udalosti, ako aj vykonané práce na zvelaďovaní obce s radosťou a záujmom. Pretože všetko sa urobilo pre zlepšenie a skvalitnenie života občanov, Vášho života v Jastrabej.

Dnes však bilancujeme a zamýšľame sa nad vecami, ktoré sa stávajú postupne minulosťou, a rovnako i zvedavo hľadáme dopredu, na dni, ktoré sú pred nami a zamýšľame sa nad tým, čo všetko je ešte potrebné urobiť. Pre rok 2014 má obec naplánované nie malé úlohy. Veľa času by bolo treba na vymenovanie všetkého, čo sa urobilo, a hlavne čo sa v nastávajúcom období plánuje urobiť. Ešte veľa vecí je potrebné v našej obci vybudovať, vylepšiť a skrášliť. Ale zase na druhej strane je treba sa do budúcnosti pozerieť reálne, uprednostniť také projekty, ktoré sme schopní v rámci nášho ľudského úsilia a hlavne financií zvládnuť. Mojim osobným želaním je neustála spolupráca s Vami, občanmi obce, vždy si budem vážiť Vaše dobré a povzbudzujúce rady, Vašu spoluprácu, ochotu a toleranciu.

Chcel by som sa v tejto chvíli úprimne poďakovať všetkým, ktorí svojou prácou a snahou v uplynulom roku prispeli k rozvoju a zvelaďeniu obce Jastrabá.

V prichádzajúcom Novom roku Vám v mene svojom a tiež i v mene svojich spolupracovníkov, prajem veľa sily a šťastia v každodennom živote. Prijmite, prosím, aj želanie pevného zdravia, vzájomného pokoja a harmónie, zlepšenie medziludských vzťahov, nech nás v našej dedine

nezaťaží nezamestnanosť a nedostatok, nech Vám prinášajú šťastie Vaše deti a nech sa dlho môžete tešiť z prítomnosti Vašich najbližších. Rozdávajme okolo seba dobrú náladu, usilujme sa prekonať zlo dobrom, znášajme nedorozumenia a ceňme si to, čo má naozaj hodnotu.

Na záver Vám želám príjemný zvyšok prvého novoročného dňa a hlavne dobrý a úspešný každý deň roku 2014.

Vojtech Sklenár  
starosta obce